

1 марта 2019 года в МБОУ «Гимназия №5 г.Морозовска» состоялась научная ученическая конференция, на которой учащиеся представили свои проектно-исследовательские работы. Были представлены работы по технологии, физике, химии, биологии. Выбранные для исследования темы отличались актуальностью, практической значимостью, межпредметной направленностью. Участники конференции показали жюри навыки самостоятельной работы, умение доказывать и обосновывать свою точку зрения.

Победителями стали Лапенко Оксана, ученица 11А класса, и Коробейникова Любовь, ученица 10Б класса. Призёры - Матевосян Ася, ученица 10Б класса, Матвейченко Полина и Комкова Елизавета-ученицы 10А класса.



Без сомнения, активное вовлечение ребят в проектно-исследовательскую работу развивает творческий и интеллектуальный потенциал учащихся. Конечно, хочется отметить педагогов-наставников, курировавших учащихся. Ими были преподаватели: Петренко Л.А., Величко А.Б., Журибеда И.А., Краснова Н.Е.

Организаторы конференции благодарят участников мероприятия и желают им дальнейших успехов в исследованиях. Пусть упорство и терпение будут самыми главными помощниками для достижения целей.

Руководитель МО «Одаренные дети»-Журибеда И.А..